



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Шенкурском районе задержан подозреваемый в убийстве местной жительницы

Вчера в заброшенном доме в деревне Куликовской Шенкурского района обнаружено тело ранее судимой за неуплату алиментов троим детям 30-летней женщины с ножевыми ранениями шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 24-летний знакомый потерпевшей. От мужчины поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что после того, как потерпевшая ему заявила, что будет встречаться с кем хочет, он нанес ей три удара ножом в шею. Затем оттащил тело в здание бывшего музея и скрылся с места преступления.

Проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели. Назначена судебно- медицинская экспертиза.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1027772>